



Житель Жердевского района признан судом виновным в незаконном проведении азартных игр

Собранные Жердевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему жителю Жердевского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр).

Как установлено следствием и судом, мужчина, зная, что Тамбовская область не отнесена к игорной зоне, арендовал нежилое помещение на центральной улице города Жердевка, разместил там 11 комплектов компьютерного оборудования с установленным специальным программным обеспечением, подыскал персонал (администратора, кассира, охранников) и стал проводить азартные игры под видом биржевых торгов. С сентября по декабрь прошлого года осужденным получена прибыль не менее 300 тысяч рублей. В конце декабря 2016 года его незаконная деятельность пресечена сотрудниками правоохранительных органов.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

08 Августа 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1155748>